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12.05.2025	
PONEDELJEK 	
Leopold Mandič, duh., Pankracij,.m.

Šmarnična pobožnost od ponedeljka do 
petka ob 18.40

13.05.2025	
TOREK	
Servacij, mučenec

14.05.2025	
SREDA	
Bonifacij, mučenec

15.05.2025	
ČETRTEK	
Zofija, mučenka

16.05.2025	
PETEK	
Janez Nepomuk, duh. muč. 

17.05.2025	
SOBOTA	
Jošt, duh. in puščavnik

18.05.2025	

5 VELIKONOČNA 
NEDELJA	

TOMAJ 10h	 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE 

RAZPORED SV. MAŠ                                                         

Dobri pastir daje večno življenje 
Iz svetega evangelija po Janezu (Jn 10,27-30)


Tisti čas je Jezus rekel: »Moje ovce poslušajo moj glas; jaz jih poznam in 
hodijo za menoj. Dajem jim večno življenje; nikoli se ne bodo pogubile in 
nihče jih ne bo iztrgal iz moje roke. Moj Oče, ki mi jih je dal, je večji od vseh, 
in nihče jih ne more iztrgati iz Očetove roke. Jaz in Oče sva eno.«
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Z veroukom pričenjamo v četrtek, 
15.maja. Vse naročene maše so 
prestavljene za nedoločen čas. 
Prosim za razumevanje. 
V Kazljah zaenkrat ne boste imeli 
nedeljskih maš. 
Srečanje za starejše in invalide v 
Vremah 18.5. ob 16h z g. škofom 
Petrom. Odhod avtobusa iz Tomaja 
ob 14.40. Prilika za spoved in sv. 
maziljenje. 
Avtobus je gratis, časti Kraška 
dekanija. 
Slika desno: naš novi papež Leon 
XIV
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Duhovna spodbuda

Poslušajmo in sledimo Jezusu, našemu pastirju in vodniku
Lahko bi se vprašal in vsi bi se lahko vprašali: »Koga poslušam? Komu 
sledim? Na koga se sklicujemo, kdo so ljudje, ki vplivajo na nas in 
usmerjajo naša življenja? Pred seboj, v družbi, v kateri živimo, imamo 
veliko ljudi, ki govorijo, ki izražajo svoja prepričanja, ki nas želijo 
spodbuditi, da jim sledimo; pomislite na dialoge in razprave z ljudmi, 
pomislite na časopise, televizijo, internet, politike, komentatorje ... 
Obstaja skoraj neprekinjeno prepletanje diskurzov, velikokrat celo 
protislovnih. Današnja nedelja nam predstavlja Jezusa kot pravega 
pastirja in pravega vodnika našega življenja. Vstali Jezus je živ v 
nebesih in vedno ob nas kot dobri pastir za naše življenje in življenje 
človeštva. V kratkem besedilu današnjega evangelija so trije izrazi, ki 
izražajo in povzemajo ta globok odnos med nami in Jezusom 
Gospodom. Jezus pravi: »Moje ovce poslušajo moj glas, poznam jih, 
hodijo za menoj.« Vidimo, da se Jezusovo delo izraža v nekaterih 
dejanjih:

Jezus govori, Jezus ve, Jezus daje večno življenje, Jezus varuje. Dobri 
pastir – Jezus – je pozoren na vsakega od nas, išče nas in nas ljubi, 
govori z nami, pozna v globino naša srca, naše želje in naša upanja, 
pa tudi naše neuspehe in naša razočaranja. Sprejema nas in nas ljubi 
takšne, kot smo, z našimi močmi in slabostmi. Vsakemu od nas »daje 
večno življenje«: to pomeni, da nam ponuja možnost, da živimo polno, 
neskončno življenje. Poleg tega nas z ljubeznijo spremlja in vodi ter 
nam pomaga prečkati težke in včasih tvegane poti, ki se pojavijo na 
življenjski poti. Glagoli in geste, ki opisujejo način, kako se Jezus, 
Dobri pastir, nanaša na nas, se ujemajo z glagoli, ki se nanašajo na 
ovce, torej na nas: »poslušajo moj glas«, »hodijo za menoj«.

To so dejanja, ki kažejo, kako se moramo odzvati na Gospodovo 
nežno in skrbno držo. Poslušanje in prepoznavanje njegovega glasu 
namreč pomeni intimnost z njim, ki se utrjuje v molitvi, v srečanju iz 
srca v srce z božanskim Učiteljem in Pastirjem naših duš. Ta intimnost 
z Jezusom, ta odprtost, pogovor z Jezusom, v nas krepi željo, da bi 
mu sledili, zapustili labirint napačnih poti, opustili sebično vedenje, da 
bi hodili po novih poteh bratstva in dajanja sebe, posnemali Njega. 


Poslušali smo Gospodov glas, a poklicani smo, da ga poslušamo 
vedno bolj s pozornostjo, veseljem in ljubeznijo. Na življenjski poti 
obstaja nevarnost, da zaidemo na napačno pot, se izgubimo, se 
vdamo številnim skušnjavam in namigom zla, sledimo mnogim 
drugim glasovom. Kdo nas uči pravilnega načina življenja, kdo nam 
daje pravi smisel življenja, kdo nam pomaga, da ga gradimo in ga v 
polnosti uresničimo »na pašnikih s svežo travo«? To je Gospod, to 
je njegova Beseda. Čutimo lahko globoko in konkretno Jezusovo 
ljubezen: On nas pozna, pozna nas z ljubeznijo, pozna misli in 
dvome našega srca, vedno nas išče. Jezus me pozna, skrbi zame, 
me ozdravlja, me vodi na varno, v skupnost vernikov na tej zemlji, v 
blaženost Božjih otrok v večnosti. Jezus mi polaga toliko 
(nezasluženega) zaupanja, vedno ga obnavlja in z njegovim 
zaupanjem zmorem toliko stvari! Jezus pravi: »Ovce gredo za 
menoj.« Kako mu slediti? V veri, v ljubezni, v poslušanju Njegove 
besede, v vsakodnevnem gradjenju odgovora na poklic, ki nam ga 
je dal, v ljubezni do bližnjega in do tistih, ki so v stiski, kajti v njih 
me Jezus kliče. Sledite Jezusu, kjer je On. Vemo, da je On še 
posebej prisoten v našem bližnjem, v revnih. Sledenje Jezusu ni 
vprašanje besed, čustev, pobožnosti, ampak je konkretno življenje, 
natančna dejanja, ljubezen do ljudi, saj potrebujejo ljubezen in 
pomoč.
Danes je 'nedelja Dobrega pastirja' svetovni dan molitve za 
duhovne poklice. Najprej molimo za svetega očeta, za njegovo 
poslanstvo apostola v Cerkvi, kot neutrudnega graditelja miru v 
človeštvu, molimo za njegovo zdravje in da bi imel vedno veliko 
moči od Gospoda in varstva od Naše Gospe. Molimo za škofe, 
duhovnike, misijonarje, redovnike in redovnice. Molimo, da bi nam 
Gospod, ki je rekel »prosite Gospoda žetve, naj pošlje delavce na 
svojo žetev«, dal pastirje in voditelje, duhovnike, redovnice, 
redovnike in redovnice, misijonarje. V ponižni, iskreni in nenehni 
molitvi razumemo, kako pomembno je, da so naše krščanske 
skupnosti in naše družine kot vrtovi, pripravljeni in sposobni sprejeti 
poklice, ki jih bo Bog želel posejati in jim pomagati rasti, se razvijati, 
dozorevati v lepih in močnih odgovorih pred Bogom, za Cerkev in 
vse človeštvo. V mesecu Gospe, naša nenehna molitev za mir; V 
luči presvete Marije, Gospodove Matere in naše Matere, najlepša in 
najhvaležnejša molitev in želja za vse matere.


